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Selbstgemachter Süssmost – erfrischend und gesund!
Wir bieten ein grosses Angebot an Süssmosterbedarfsartikeln, welche Süssmostern, 
Selbstvermarktern und ab Hof-Verkäufern schweizweit und im nahen Ausland alles zur 
Verfügung stellt, was sie zur Saftherstellung, Lagerung und zum Vertrieb benötigen.

Jus de pomme fait maison – rafraichissant et sain!
Nous livrons, partout en Suisse et dans les régions étrangères limitrophes, un large assortiment 
d‘articles nécessaires aux cidreries artisanales, à la vente directe ou la vente à la ferme pour 
l‘élaboration, le stockage et la distribution du jus de pomme.

LAVEBA Genossenschaft
Süssmostereiartikel
Ibergstrasse 26, 9220 Bischofszell, www.laveba-online.ch, info@laveba-online.ch

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag: 8.00 – 12.00 Uhr, 13.30 – 17.30 Uhr
Besuch nur auf Voranmeldung und Terminvereinbarung.

Heures d‘ouverture:
Lundi au vendredi: 8h00 – 12h00, 13h30 – 17h30
Visites uniquement sur rendez-vous pris à l‘avance. 

En langue française: 
Tel: +41 (0)58 400 66 79

Dario Krähemann
Tel: +41 (0)58 400 66 75

Werner Reichen
Tel: +41 (0)58 400 66 81

Ansprechpartner | Contact
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3600944
PVC-Schlauch 4 mm 2 kg
Tuyau PVC 4 mm 2 kg 
 
 12.00*

3600945
PVC Schlauch 4 mm 
Netz/Ro- 100 m 
Tuyau PVC 4 mm filet, rl. 100 m
 9.00*  

3617383
Baumschutz Anti Knabb 
100 cm 
Protection d’arbre Anti-Knabb 
100 cm 3.60*

3617384
Baumschutz Anti Knabb 
120 cm 
Protection d’arbre Anti-Knabb 
120 cm 4.50*

3600948
PVC Schlauch 6 mm hart 2 kg 
Tuyau PVC 6 mm dur 6 kg

 12.00*

3600946
PVC Schlauch 3 mm 
Netz/Ro- 100 m 
Tuyau PVC 3 mm filet, rl. 100m
 5.00*

3617382
Baumschutz Anti Knabb 
80 cm 
Protection d’arbre Anti-Knabb 
80 cm 2.70*

3600966
Fleicoband 6/8 mm 1 kg 
Bande Fleico 6/8 mm 1 kg

 30.50*
 

NEU NEU NEU
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3617359
Frostkerze Plastoflex 71, 6 l
Bougie de paraffine 
Plastoflex 71, 6 l  

3617358
Frostkerze Stopgel Grün, 6 l
Bougie Antigel Stopgel vert, 6 l

3617361
Frostkerze Schweiz, 6 l
Bougie Antigel Suisse, 6 l

Preise und Staffelungen sowie genaue Beschreibung und Anwendung siehe laveba-online.ch 
oder auf Anfrage.

Prix et échelonnements, ainsi que la description et le mode d’emploi consultez laveba-online.ch ou sur 
demande.

NEU NEU NEU
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3601003
Tyrolbox Standard 16 kg
Tyrolbox Standard, 16 kg 
 117.50*

3601004
Tyrolbox Lady 12 kg
Tyrolbox Lady, 12 kg 
 109.50*

3601006
Pflückkiste Frubox 
Caisse de cueillette Frubox
 119.50*

3601011 
Ersatzsack zu Tyrolbox 
(plastifiziert)
Sac de rechange plastifié pour 
Tyrolbox 39.90*

3601009
Schulterpolster zu Tyrolbox 
und Hejmul
Epaulettes pour Tyrolbox et 
Hejmul 9.90*

3601025 
Pflückkiste Hejmul aus Alu
Caisse de cueillette Hejmul alu
 89.00*

3601026
Pflückkorb Hejmul aus Alu
Panier de cueillette Hejmul alu
 92.00*

3601023 
Ersatzsack zu Frubox
Sac de rechange pour Frubox
 44.90*

3615064
Ersatzboden Frubox
Fond de rechange pour Frubox 

 44.90*
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3601012
Stahlband und Klemme zu 
Tyrolbox
Bande acier et agrafe pour 
Tyrolbox  10.00*

3601013 
Gummizug mit Ring zu 
Tyrolbox
Elastique avec oeillet pour 
Tyrolbox 9.90*

3601014
Tragriemen zu Tyrolbox
Bretelle pour Tyrolbox

 13.00*

3601010
Bauchgurt zu Pflückkorb 
Tyrolbox und Hejmul
Ceinture pour Tyrolbox et 
Hejmul  15.80*

3601016
Schutzleiste zu Hejmul
Bordure de protection pour 
Hejmul 
 12.50*

3601015
Gummizug zu Frubox
Bande élastique pour Frubox

 6.90*

3601017
Halter zu Frubox
Support pour caisse de 
cueillette
 34.90*

3601019
Obstmass Garnitur rot
50–70 mm
Jeu de calibres à fruits, rouge
50–70 mm 12.50*

3617330
Obstmass Garnitur rot
70–90 mm
Jeu de calibres à fruits, rouge
70–90 mm 12.50*
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3601021
Kirschen + Zwetschgenmass
Calibre à cerises + pruneaux
 6.90*

Obst-Einzelmass / 
Calibre à fruits individuel
3617187 33 mm 2.90*
3617332 35 mm 2.90*
3617333 36 mm 2.90*
3617334 40 mm 2.90*
3617145 45 mm 2.90*
3617146 50 mm 2.90*
3617129 52.5 mm 2.90*
3617335 55 mm 2.90*
3617144 57.5 mm 2.90*
3617132 62.5 mm 2.90*
3617133 65 mm 2.90*
3617134 67.5 mm 2.90*

Obst-Einzelmass / 
Calibre à fruits individuel
3617135 70 mm 2.90*
3617136 75 mm 2.90*
3617137 77.5 mm 2.90*
3617138 80 mm 2.90*
3617139 85 mm 2.90*
3617140 87.5 mm 2.90*
3617141 90 mm 2.90*

3601030
Penetrometer
Pénétromètre
 355.00

3601028
Messgeräte im Koffer
Instruments de mesure dans 
coffre 575.00

3601031
Lugollösung 250 ml Flasche 
Solution de lugol 250 ml
 23.50*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3601001
Obstbaumleiter 7-Sprossen 
freistehend
Echelle pour arbres fruitiers
7 échelons 342.00*

3601034
Bügel zu Obstbaumleiter
Ceinture pour échelle

125.00*

3615790
Obstbaumleiter Einhängetritt
Echelle simple

49.00*

3608008
Stelzen Doppelt 56 – 102 cm
Echasses doubles 56 – 102 cm, 
la paire 630.00

3615073
Beinhalter links
Fixation jambe gauche

60.00

3615072
Beinhalter rechts
Fixation jambe droite

60.00

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3601044
Baumschere verlängert 1,5 m
Sécateur avec rallonge 1.5 m

 58.00*

3601046
Baumschere verlängert 2.4 m
Sécateur avec rallonge 2.4 m

 75.00*

3601045
Baumschere verlängert 
1.8–3 m
Sécateur avec rallonge 1.8–3 m 
 98.00*

3601060
Auspflückschere Fruttycut
Sécateur pour cueillette 
Fruttycut  7.20*

3607156
Lupe 8-fach
Loupe 8 x 
 22.80*

3615070
Lupe 10-fach
Loupe 10 x 
 18.90*

3615071
Lupe 14-fach mit Licht
Loupe 14 x avec lumière

 25.00*

3607155
Lupe 30-fach mit Beleuchtung
Loupe 30 x avec éclairage

 42.00*

3615904 
Rollblitz Teleskopstiel «klein» 
Haselnuss – Kirschen
 Rollblitz (ramasseur de fruits) 
télescopique, «petit» pour 
noisettes – cerises 106.50*
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3616026
Schüttelhaken Teleskop, 6 m 
Crochet secoueur télescopique 
pour la récolte des fruits, 6 m
 230.00*

3615067 
Schüttelhaken 4-teilig 8 m
Crochet secoueur pour la récol-
te des fruits, 4 parties 8 m 

 269.00*

3615364 
Schüttelhaken zu Teleskop
(nur Haken)
Crochet secoueur 
(uniquement crochet) 69.00*

3617367 
Astsäge mit Zughaken zu 
Teleskop
Scie à ressort pour les branches 
pour manche télescopique  
 79.00*

3617364 
Obstpflücker zu Teleskop
Cueilleur à fruits pour manche 
télescopique 
 
 45.00*

3615041
Schüttelhaken Teleskop, 10 m
Crochet secoueur télescopique 
pour la récolte des fruits, 10 m
 268.00*

3615905 
Rollblitz Teleskopstiel «mit-
tel» Wallnuss – Mirabellen
Rollblitz avec manche télesco-
pique, «moyen», pour noix – 
mirabelles 109.50*

3615906 
Rollblitz Teleskopstiel 
«gross» Apfel – Zwetschgen 
Rollblitz avec manche télesco-
pique, «gros», pour pommes – 
pruneaux 119.50*

Zu jedem Rollblitz ist der 
Entleerungsbügel inklusive.
Inclu avec chaque Rollblitz un 
support pour le vider.

NEU NEU
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3600053
Obst Muser Edelstahl mit 
Elektromotor
Broyeur à fruits acier chro-
mé avec moteur électrique 
 1190.00*

3600216
Obstmühle Baby (für 
einfachen Handbetrieb)
Broyeur à fruits Baby (entraine-
ment manuel)
 275.00*

3610188 
Hydropresse Speidel, 20 l
Pressoir hydraulique Speidel 
20 l  
 
 890.00*

3610189 
Hydropresse Speidel, 40 l 
Pressoir hydraulique Speidel 
40 l
 1090.00*

3611100 
Hydropresse Speidel, 90 l 
Pressoir hydraulique Speidel 
90 l 
 1590.00*

3610167 
Hydropresse Speidel, 
180 l 
Pressoir hydraulique Speidel 
180 l  2790.00*

3615112 
Schüttelhaken 5-teilig 10 m
Crochet secoueur pour la 
récolte des fruits, 5 parties 10 m
 319.00*

3616023
Schüttelhaken 6-teilig 12 m
Crochet secoueur pour la récol-
te des fruits, 6 parties 12 m
 395.00*

Ersatzrohre zu 
Schüttelhaken / 
Tubes de rechange pour 
crochet secoueur
3617369 Nr. 1 74.90*
3617353 Nr. 2 74.90*
3617354 Nr. 3 74.90*
3617355 Nr. 4 74.90*
3617356 Nr. 5 74.90*
3617357 Nr. 6 74.90*
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3615209 
Ersatzgummi Balg zu 20 l
Membrane de remplacement 
pour Speidel 20 l
 136.90*

3615792 
Ersatzgummi Balg zu 40 l
Membrane de remplacement 
pour Speidel 40 l
 159.90*

3615972 
Ersatzgummi Balg zu 
90 l
Membrane de remplacement 
pour Speidel 90 l 179.90*
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3615210 
Ersatzgummi Balg zu 
180 l
Membrane de remplacement 
pour 180 l
 209.90*

3611698
Ersatzsack zu Hydropresse 
20 l
Sac de remplacement pour 
pressoir hydraulique 20 l
 62.50*

3611699
Ersatzsack zu Hydropresse 
40 l
Sac de remplacement pour 
pressoir hydraulique 40 l
 76.60*

3611700
Ersatzsack zu Hydropresse 
90 l
Sac de remplacement pour 
pressoir hydraulique 90 l
 91.50*

3611725
Ersatzsack zu Hydropresse 
180 l
Sac de remplacement pour 
pressoir hydraulique 180 l
 136.50*
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3617591 
Apfel-/Birnenteiler
Westmark
Coupe pommes et poivres 
Westmark 13.80*

3617208  
Dörrgerät Frutty 
Déshydrateur alimentaire 
Frutty
 149.00*

3610346 
Apfelschäler Edelstahl
Eplucheur à pommes en acier 
inoxydable
 49.90*
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NEU NEU
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3609928
Pastomat Typ 380
Pastomat Typ 380 
 2150.00*

3609929 
Pasteur mit Grundplatte
Pasteur avec plaque de base
 1520.00*

3600127 
Elektrodenapparat Pasteur
Appareil à électrodes Pasteur
 1630.00*

3600106
Kohlenelektroden Satz à 
3 Stk. Länge 3 cm  
Electrodes de carbone, longueur 
3 cm, 3 pces 14.50

3600107 
Kohlenelektroden Satz à 
3 Stk. Länge 4 cm  
Electrodes de carbone, longueur 
4 cm, 3 pces 15.50

3600108 
Kohlenelektroden Satz à 
3 Stk. Länge 5 cm  
Electrodes de carbone, longueur 
5 cm, 3 pces 16.50

Pa
st

eu
r u

nd
 

Zu
be

hö
r

3600109 
Kohlenelektroden Satz à 
3 Stk. Länge 6 cm  
Electrodes de carbone, longueur 
6 cm, 3 pces 18.50

3600110
Kohlenelektroden Satz à 
3 Stk. Länge 8 cm  
Electrodes de carbone, longueur 
8 cm, 3 pces 21.50
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3600133
Saftauffänger aus Kunststoff 
 Trop-plein en matière 
synthétique
 
 129.50*

3600063
Ersatz-Gummischeibe für 
Saftauffänger
Membrane de remplacement 
en caoutchouc pour trop-plein
 45.50*

3610365
Saftpasteur ohne Thermo-
stat 220 V 2500 W
Pasteurisateur sans thermostat 
220 V 2500 W 220.00*

3610767
Saftpasteur Spirale 
1500 W
Pasteurisateur en spirale 
1500 W  355.00*

3600064
Ersatz-Schlauch für Saftauf-
fänger
Tuyau de rechange pour 
trop-plein
  25.50*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

3608050
Saftpasteur mit Thermostat 
220 V 2500 W
Pasteurisateur avec thermostat 
220 V 2500 W 245.00*
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3600073
Gelatine gemahlen, 300 g
Gélatine en poudre pour la 
clarification du jus, 300 g

 13.90*

3611192
Gelatine, 25 kg Sack
Gélatine, sac de 25 kg

 337.50*

3607230
Gelatine, 50 flüssig 0.5 l
Gélatine 50 liquide 0,5 l

 11.60*

3600074
Gelatine gemahlen, Beutel zu 
15 g für 100 l Saft
 Gélatine en poudre pour la 
clarification du jus, sachet de 
15 g pour 100 l de jus 2.90*

3600076
Gelatine gemahlen, 1 kg
 Gélatine en poudre pour la 
clarification du jus, 1 kg 

 27.90*

3607231 
Gelatine-Enzym, flüssig 
Kombi 100 ml
Gélatine enzyme liquide combi 
100 ml 12.90*

3617306
Novoclair Speed (G) 
1 g Beutel
Novoclair Speed (G) sachet 
de 1 g 1.90

3617308
Novoclair Speed (G) 
10 g Beutel
Novoclair Speed (G) 
sachet de 10 g 11.50

3617307
Novoclair Speed (G) 
5 g Beutel
Novoclair Speed (G) 
sachet de 5 g 7.50
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3610241
Zitronensäure 1 kg
Acide citrique 1 kg  
 6.90*

3617182
Zitronensäure 5 kg Eimer
Acide citrique, seau 5 kg  
 24.50*

3617010 
Zitronensäure 500 g
Acide citrique 500 g 
 4.20*

3617309
Novoclair Speed (G) 
50 g Dose
Novoclair Speed (G) boîte 50 g
 37.50

3617304 
Novoclair Speed (G) 
100 g
Novoclair Speed (G) 100 g
 64.50

3617305
Novoclair Speed (G) 
250 g Dose
Novoclair Speed (G) boîte 250 g
 137.50
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3600046
Ascorbinsäure, 1 kg 
Acide ascorbique, 1 kg 
 
 44.50* 

3600049
Ascorbinsäure (Vitamin C), 
Beutel zu 15 g 
Acide ascorbique (vitamine C)
sachet de 15 g  1.85*

3607232 
Pectinase flüssig 500 ml
Pectinase liquide 500 ml  
 
 48.50*
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3609988
Orangenkonzentrat, 700 g
Concentré d‘oranges, 700 g
 19.50

3610244
Zitronensäure 25 kg Sack
Acide citrique, sac de 25 kg

 69.50*

3610034
Kaliumsorbat 1 kg
Sorbate de potassium, 1 kg  
 

 97.50*

3600044
Di-Ammoniumphosphat 
(Gärsalz) 15 g  
Sulfate d‘ammoniaque, sel de 
fermentation, CT 4, 15 g
 2.80

3600042
Reinzuchthefe 500 g
Levures de fermentation 500 g 
 

 59.50*

3600131
Reinzuchthefe Portion 15 g 
für 100 l Saft
Levures de fermentation (15 g 
par 100 l de jus) par sachet de 
15 g  4.80

3600111
Kaliumsorbat 2,5 g für 25 l 
Saft (Kontraschimmel)
Sorbate de potassium, sachet 
de 2,5 g pour 25 l de jus (anti 
moisissure) 1.90

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79



20

3600125
Oechsle-Waage mit 
Thermometer
Pèse-moût «Oechslé» avec 
thermomètre  79.50*

3600146
Glas-Thermometer für Elek-
trodenapparate, 40 cm lang
Thermomètre en verre, pour 
appareil à électrodes, longueur 
40 cm 44.50*

3600144
Thermometer, Digital 
Checktemp
Thermomètre digital 
Checktemp
 92.50*

3617089
Refraktometer für Marmela-
de 45–82 Brix
Réfractomètre pour confiture 
45–82 Brix
 127.50*

3600147
Metall-Thermometer, 
stossfest
Thermomètre en métal, anti-
choc 
  59.50*

Zu
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3600048
Oechsle-Waage ohne 
Thermometer
Pèse-moût «Oechslé» sans 
thermomètre
  44.50*

3600118 
Messbecher, 0.5 l
Mesure graduée 0.5 l
 
 9.90*

3601029 
Refraktometer, 3 Skalen, Oe 
bis 140, Brix bis 32
Réfractomètre, 3 échelles, Oe 
jusqu’à 140, Brix jusqu’à 32
 129.50*

3615820
Alkoholmeter mit Thermo-
meter 0–100/L=40 cm
Mètre alcool avec thermomètre 
0–100/L=40cm  49.50*
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3600115
Messbecher, 1 l
Mesure graduée 1 l
 11.90*

3600116 
Messbecher, 2 l
Mesure graduée 2 l
 21.90*

3600117 
Messbecher, 3 l
Mesure graduée 3 l
 26.90*

3615976 
Messbecher, 5 l
Mesure graduée 5 l 
 39.50*

3615813  
Messzylinder, 500 ml
Eprouvette 500 ml
 39.50*

3607218 
Eimer mit Schnabel weiss, 12 l
Seau à bec blanc, 12 l
 
 8.90*

3615814 
Messzylinder, 1000 ml
Eprouvette, 1000 ml 
 49.50*

3615815 
Messzylinder, 2000 ml
Eprouvette, 2000 ml
 
 64.50*

3607912 
Eimer mit Schnabel weiss 17 l 
Seau à bec blanc 17 l 
 
 10.90*
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3615867 
Schürze Grau, 120 x 90 cm 
Tablier gris, 120 x 90 cm 
 39.90*

3615868 
Schürze Grün, 120 x 90 cm 
Tablier vert, 120 x 90 cm
 39.90*
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3600132
Rührstab mit Plastiküberzug
Bâton mélangeur plastifié

 18.50*

3600224
Trichter ohne Sieb, 15 cm
Entonnoir sans filtre, 15 cm

 7.50*

3615828
Trichter ohne Sieb, 10 cm
Entonnoir sans filtre, 10 cm

 5.50*

3600149 
Trichter mit Sieb, 25 cm 
Entonnoir avec filtre, 25 cm 
  19.50*

3615829 
Trichter mit Sieb, 21 cm
Entonnoir avec filtre, 21 cm 

15.50*

3615861 
Trichter mit Sieb, 35 cm
Entonnoir avec filtre, 35 cm
 29.50*

3617264 
Trichter mit Sieb, 30 cm
Entonnoir avec filtre, 30 cm 
 26.50*
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3608068
«So macht man Süssmost»

 12.50*

3600175 
Fakturablock
50 Doppel-Rechnungen
Bloc de facturation, 
50 factures doubles 12.90*
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3600413
 T/S-Flasche komplett, 25 l 
inkl. Zapfen und 2 Glaskugeln
 Bonbonne T/S 25 l complète 
incl. robinet et 2 billes en verre
 172.00

3609934
T/S-Flasche, 25 l ohne Loch 
(nur Glasballon) 
Bonbonne T/S 25 l, sans trou 
de vidange (verre seul)
 39.90

3600156
T/S-Flasche, 25 l nur mit 
Loch
Bonbonne T/S 25 l, avec trou 
de vidange
 44.90

3600083
Gummihandschuhe Stark, 
Gr. 8
Gants en caoutchouc Stark, 
taille 8 4.90*

3610329 
Gummihandschuhe Stark, 
Gr. 9
Gants en caoutchouc Stark, 
taille 9  4.90*

3610330 
Gummihandschuhe Stark, 
Gr. 10
Gants en caoutchouc Stark, 
taille 10 4.90*

3610331
Gummihandschuhe Stark, 
Gr. 11
Gants en caoutchouc Stark, 
taille 11 4.90*
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3600157
T/S-Flasche, 25 l nur mit 
Nippel 
 Bonbonne T/S, 25 l, avec 
raccord
 63.90

3600158
T/S-Flasche, 25 l, nur mit 
Hahn 
 Bonbonne T/S, 25 l, avec 
robinet en bas  
 81.90

3608026
T/S-Flasche, 25 l ohne Loch 
(im Holzverschlag) 
 Bonbonne T/S 25 l, sans trou 
de vidange (dans cadre en bois)
 137.50

3600220
 T/S-Flasche, 25 l Inhalt, nur 
mit Hahn (im Holzverschlag)
 Bonbonne T/S, 25 l, avec robinet 
mais sans bouchon, boules et 
filtre (dans cadre en bois) 151.50

3600781
Glasflasche, 10 l 
komplett
Bonbonne en verre 10 l 
complète  
 132.50

3610048
Glasflasche, 10 l ohne Loch 
(nur Glasballon) 
Bonbonne 10 l, sans trou de 
vidange (verre seul)  
 24.90

3610147
Glasflasche, 10 l mit Nippel
Bonbonne en verre 10 l avec 
raccord fileté
  44.90

3600780
Glasflasche, 10 l mit Druck-
hahn
Bonbonne en verre 10 l avec 
robinet 59.50

3600774
Glasflasche, 5 l komplett 
Bonbonne en verre 5 l complète 
 
 118.90
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3610050
Glasflasche, 5 l ohne Loch 
(nur Glasballon) 
Bonbonne T/S 5 l ,sans trou de 
vidange (verre seul) 17.90

3610146
Glasflasche, 5 l mit Nippel
Bonbonne en verre 5 l avec 
raccord fileté
  36.90

3600749
Glasflasche, 5 l mit Druck-
hahn
Bonbonne en verre 5 l, avec 
robinet 51.50

3600222
Holzverschlag zu T/S-
Flasche, 25 l
Cadre en bois pour bonbonne 
T/S de 25 l 81.00

3610033
Holzverschlag zu Glas flasche, 
5 l
Cadre en bois pour bonbonne 
de 5 l 58.00

3610035
Holzverschlag zu Glas flasche, 
10 l
Cadre en bois pour bonbonne 
de 10 l 67.00
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3600062
Druckhahn Gr. 1 für Schlauch 
Ø 9 / 13 mm
Pince-robinet grandeur 1 pour 
tuyau Ø 9 / 13 mm
 9.50

3600045
Druckhahn mit 17 cm 
Gummischlauch/Klemmring
Pince-robinet avec tuyau en 
caoutchouc, 17 cm et anneau 
de fixation  12.50

3615911 
Druckhahn mit Silikon-
schlauch transp. 17 cm
Pince-robinet avec tuyau 
silicone 17 cm
 11.90

3600223
Silikonschlauch Ø 9 / 13 mm, 
rot, per Meter
Tuyau silicone rouge 
Ø 9 / 13 mm, par mètre
 8.90

3600088
Spezial-Gummischlauch 
Ø 9/13 mm, per Meter
Tuyau spécial caoutchouc, 
Ø 9 / 13 mm, par mètre 
 7.50
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3600087
Spezial-Gummischlauch für 
Süssmost, Ø 9 / 13 mm, 17 cm
Tuyau spécial caoutchouc pour 
jus de pommes, Ø 9 / 13 mm, 
17 cm 2.50

3608069
Silikonschlauch Ø 9 / 13 mm 
per Meter, transparent
Tuyau silicone transparent 
Ø 9 / 13 mm par mètre 
 9.90

3600089
Gummischlauch Ø 12 / 17 mm,  
für Druckhahnen Gr. 3, p/m
 Tuyau caoutchouc Ø 12 / 17 
mm, convient pour pince-robi-
net grandeur 3, p/mètre 9.50

3600142 
Stellring «Fix» aus Chrom-
nickelstahl, Gr. 1 
Anneau d’arrêt «Fix» en acier 
inoxydable, grandeur 1
 2.10
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3600054
Druckhahn, Grösse 3 für 
Schlauch, Ø 16 / 22 mm
Pince-robinet grandeur 3, pour 
tuyau Ø 16 / 22 mm 
 19.90
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3600086
Gummischlauch Ø 16 / 22 mm, 
rot, für Druckhahnen Gr. 3 p/m
 Tuyau caoutchouc rouge Ø 
16 / 22 mm, pour pince-robinet 
grandeur 3 10.90

3600121
Nippel Gewindelänge 
13 mm für Glasstärke bis 4 mm
Raccord T/S complet filetage de 
13 mm pour épaisseur de verre 
jusqu’à 4 mm 10.50

3600122 
Nippel Gewindelänge 17 mm 
für Glasstärke bis 8 mm
Raccord T/S filetage de 17 mm 
pour épaisseur de verre jusqu’à 
8 mm  9.90

3600124 
Nylondichtung für Nippel
Joint en nylon pour raccord  
 
 –.50

3600143 
Stellring zu Druckhahn Gr. 3 
Anneau d’arrêt pour pince-robi-
net grandeur 3
 
 3.90

3600226
Verschlussstift klein Länge 
125 mm
Pointe en acier chromé petite, 
longueur 125 mm 4.50

3600082
Klemmring + Gummidichtung 
Anneau de fixation + joint de 
raccord
 
 –.95

3600154
Verschlussstift gross Länge 
150 mm
Pointe en acier chromé grande, 
longueur 150 mm 6.50
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3600103
Innenschlüssel für 25-Liter-
Ballons
Clé intérieure pour bonbonne de 
25 l 48.50

3600050
Aussenschlüssel für Nippel
Clé extérieure pour raccord
 36.50
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3600078
Glaskugel für T/S-Methode, 
10 mm
Bille en verre T/S pour la ferme-
ture «vacuum» 10 mm –.70

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3600136
Ersatz-Schaumstoffpackung, 
für 1 Becherfilter 
Emballage de mousse de 
remplacement pour 1 filtre
 4.50

3608015
Filterkappe zu Becherfilter 
Ditzler 3608017
Cape filtrante pour filtre Ditzler 
3608017
 5.50

3608018
Ersatz-Schaumstoffpackun-
gen für 10 Becherfilter
Emballage de mousse de 
remplacement pour 10 filtres
 32.50

3600176
Bremsring zu Becherfilter
Joint pour filtre

 3.50

3600350
Mikrofilter «Ditzler» aus 
durchsichtigem Kunststoff
Microfiltre «Ditzler», en 
plastique transparent
 14.90

3600043
Alukleber zu Mikrofilter 
Schwilch, 10 Stück
Autocollant alu pour microfiltre 
Schwilch 10 pces  
 5.50*

3608017
Becherfilter «Ditzler», aus 
durchsichtigem Kunststoff
Filtre «Ditzler» en plastique 
transparent
 24.50

3600055
T/S-Becherfilter, mit 
Schaumstoffpackung
Filtre T/S «Schwilch»,
avec mousse
 24.50

3600120
Mikrofilter «Schwilch»
Microfiltre «Schwilch»

 14.90
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3611093
Flasche Schnaps Platin 
200 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 
200 ml (sans bouchon)  2.30*

3615061
Flasche Schnaps Platin 
100 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 
100 ml (sans bouchon)
 2.50*

Preise / Prix 3615061
ab / dès 12 Stk. / pces  2.40*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.30*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.20*

Preise / Prix 3611093
ab / dès 12 Stk. / pces  2.20*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.10*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.00*
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3609919
Gärtrichter
Bonde de fermentation 
 19.50
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3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm  –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

3615975
Holzgriff Rillenzapfen 11 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 11 mm

 –.65*

3615943
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 18 mm
 –.65*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3610185
Flasche Schnaps Platin 
500 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 
500 ml (sans bouchon)
 2.70*

3617348
Flasche Schnaps Platin 
700 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 
700 ml (sans bouchon) 2.90*

Preise / Prix 3615798
ab / dès 12 Stk. / pces  2.40*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.30*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.20*

Preise / Prix 3610185
ab / dès 12 Stk. / pces   2.60*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.50*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.40*

Preise / Prix 3617348
ab / dès 12 Stk. / pces   2.80*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.70*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.60*

3615798
Flasche Schnaps Platin 
350 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie platine 
350 ml (sans bouchon) 2.50*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm  –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm  –.20*

3615942 
Holzgriff Rillenzapfen 17 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 17 mm
 –.65*

3615943
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 18 mm

 –.65*

3615943
Holzgriff Rillenzapfen 18 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 18 mm
 –.65*
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3615048
Flasche Spirituosen 500 ml 
(mit Drehverschluss)
Bouteille à spiritueux 500 ml 
(avec bouchon à vis)
 1.70*

3615047
Flasche Spirituosen 350 ml 
(mit Drehverschluss)
Bouteille à spiritueux 350 ml 
(avec bouchon à vis)
 1.50*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

Preise / Prix 3615047
ab / dès 12 Stk. / pces   1.40*
ab / dès 24 Stk. / pces  1.30*
ab / dès 100 Stk. / pces 1.20*

Preise / Prix 3615048
ab / dès 12 Stk. / pces   1.60*
ab / dès 24 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 100 Stk. / pces 1.40*

3611092
Flasche Schnaps Tulipano 
200 ml (ohne Zapfen)
Bouteille à eau-de-vie Tulipano 
200 ml (sans bouchon)
 1.50*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

3615931
Holzgriff Rillenzapfen 19 mm
Bouchon cannelé en PE à tête 
bois 19 mm

 –.65*

Preise / Prix 3611092
ab / dès 12 Stk. / pces   1.40*
ab / dès 24 Stk. / pces  1.30*
ab / dès 100 Stk. / pces 1.20*



33

Sp
ir

it
uo

se
n

Sc
hn

ap
s 

3615049
Flasche Spirituosen 700 ml 
(mit Drehverschluss)
Bouteille à spiritueux 700 ml 
(avec bouchon à vis)
 1.90*

3615050
Flasche Spirituosen 1000 ml 
(mit Drehverschluss)
Bouteille à spiritueux 1000 ml 
(avec bouchon à vis)
 2.00*

3611094
Ersatz Drehverschluss (Gold) 
pro Stk.
Bouchon à vis de remplace-
ment (or) par pce
 –.20*

3615811
Ersatz Drehverschluss 
(Silber) pro Stk.
Bouchon à vis de remplace-
ment (argent) par pce
 –.20*

3600137
Schraubverschluss rot zu 
Glasflasche pro Stk.
Bouchon à visser de remplace-
ment (rouge) par pce
 –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

3617283 
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm
  –.20*

Preise / Prix 3615049
ab / dès 12 Stk. / pces   1.80*
ab / dès 24 Stk. / pces  1.70*
ab / dès 100 Stk. / pces 1.60*

Preise / Prix 3615050
ab / dès 12 Stk. / pces   1.90*
ab / dès 24 Stk. / pces  1.80*
ab / dès 100 Stk. / pces 1.70*
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3617180
Marasca viereckig 100 ml
Bouteille Marasca carrée, 
100 ml
 1.50*

3615995
Marasca viereckig 250 ml
Bouteille Marasca carrée, 
250 ml
 2.90*

3615994 
Marasca viereckig 500 ml
Bouteille Marasca carrée, 
500 ml
 3.20*

3615806 
Marasca viereckig 750 ml
Bouteille Marasca carrée, 
750 ml
 3.60*

3615993 
Weithalsflasche Glas 150 ml 
TO43
Bouteille à col large en verre, 
150 ml, TO43
 0.95*

3615152  
Marasca viereckig 250 ml, 
weiss
Bouteille Marasca carrée trans-
parente, 250 ml 2.90*

3615996  
Drehverschluss Gold mit 
Ausguss 31.5 mm 
Bouchon à vis pré-fileté d’oré, 
diamètre 31.5 mm 0.20*

3615992  
Weithalsflasche Glas 263 ml 
TO43
Bouteille à col large en verre, 
263 ml, TO43
 1.30*

3615987 
Weithalsflasche Glas 500 ml 
TO48
Bouteille à col large en verre, 
500 ml, TO48
 1.85*

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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3615863
Whisky Flasche Quadra 
500 ml (ohne Zapfen)
Bouteille Whisky Quadra 
500 ml (sans bouchon)
  2.50*

3611088
Glasflasche mit Bügelver-
schluss 50 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 50 ml  3.20*

3611090
Glasflasche mit Bügelver-
schluss 100 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 100 ml 3.20*

3615538
Glasflasche mit Bügelver-
schluss 200 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 200 ml 3.20*

3615920 
Schrumpfkapsel Transp. 
39,5 x 60 mm
Capsule rétractable transp. 
39,5 x 60 mm
  –.20*

3615969
Holzgriff Rillenzapfen 20 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 20 mm

 –.65*

Preise / Prix 3615863
ab / dès 12 Stk. / pces  2.40*
ab / dès 24 Stk. / pces  2.30*
ab / dès 100 Stk. / pces 2.20*

3615914  
Weithalsflasche Glas 
1000 ml TO48
Bouteille à col large en verre, 
1000 ml, TO48 1.90*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

NEU
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3611096
Glasflasche mit Bügelver-
schluss 350 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 350 ml 3.10*

3611089
Glasflasche mit Bügelver-
schluss 500 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 500 ml 3.10*

3615539
Glasflasche Bügelverschluss 
1000 ml
Bouteille verre à fermeture 
mécanique 1000 ml  3.10*
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3615866
Saftflasche 700 ml mit Bügel
Bouteille à jus avec fermeture 
mécanique 700 ml
 3.40*

3617349
Sirupflasche 500 ml ohne 
Deckel
Bouteille à sirop 500 ml, sans 
bouchon 1.70*

3617372
Verschluss Schwarz zu 
Sirupflasche 
Bouchon à vis noir pour 
bouteille de sirop 0.30*

3617371
Handverschliesser BVS 
30x60 
Scelleuse pour bouchons à vis 
BVS 30x60 74.50*

NEU

NEU
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3615060
Korbflasche mit Plastik-
schutz 5 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 5 l
 22.50*

3600201
Korbflasche mit Plastik-
schutz 25 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 25 l
 45.90*

3617083
Korbflasche mit Plastik-
schutz 54 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 54 l
 49.50*

3617352
Korbflasche mit Plastik-
schutz 34 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 34 l
 47.50*

3615870
Korbflasche Weithals 5 l 
(mit Kappe)  
Bouteille clissée col large 5 l 
(avec bouchon)
 19.50*

3600193
Korbflasche mit Plastik-
schutz 10 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 10 l
 29.90*

3600192
Korbflasche mit Plastik-
schutz 15 l
Bouteille clissée, protection en 
plastique 15 l
 36.90*

3615871
Korbflasche Weithals 10 l 
(mit Kappe)
Bouteille clissée col large 10 l 
(avec bouchon)
 22.50*

3615872
Korbflasche Weithals 15 l 
(mit Kappe)
Bouteille clissée col large 15 l 
(avec bouchon)
 29.50*

NEU
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3617224
Korbflasche Weithals 20 l 
(mit Kappe)
Bouteille clissée col large 20 l 
(avec bouchon)
 32.50*

3617225
Korbflasche Weithals 25 l 
(mit Kappe)
Bouteille clissée col large 25 l 
(avec bouchon)
 33.50*

3617226
Korbflasche Weithals 34 l 
(mit Kappe)
Bouteille clissée col large 34 l 
(avec bouchon)
 38.50*

3615893
Weithals Essigbehälter 5 l. 
Mit Gestell und Auslauf
Récipient à vinaigre col large 5 l,
avec support et robinet 
 35.50*

3615894 
Weithals Essigbehälter 10 l. 
Mit Gestell und Auslauf 
Récipient à vinaigre col large 
10 l, avec support et robinet
 42.50*

3615977 
Essigmutter, Ansetzkultur für 
Essig, 100 ml
Mère de vinaigre pour préparer 
le vinaigre, 100 ml.
 9.90*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

NEU
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3615551 
Zapfen Kusto 25 x 33 mm, 
Höhe 40 mm, 9 mm Loch
Bouchon Kusto 25 x 33 mm, 
hauteur 40 mm, trou de 9 mm
 6.90*

3617231
Zapfen Kusto 25 x 33 mm, 
Höhe 40 mm, ohne Loch
Bouchon Kusto 25 x 33 mm, 
hauteur 40 mm, sans trou
 5.50*

3600090
Gummizapfen 33 x 42 mm, 
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 33 x 42 
mm avec trou 13 mm, hauteur 
45 mm 6.90

3600091
Gummizapfen 39 x 47 mm, 
13-mm-Loch, 45 mm hoch 
Bouchon caoutchouc 39 x 47 
mm avec trou 13 mm, hauteur 
45 mm 7.50

3600092
T/S Fix-Zapfen, 44 x 54 mm 
mit 13-mm-Loch
Bouchon T/S Fix 44 x 54 mm 
avec trou de 13 mm 
 7.50

3609923
T/S-Fix-Zapfen 44 x 54 mm 
ohne Loch
Bouchon T/S FIX 44 x 54 mm 
sans trou 
 9.90

3609922
Gummizapfen 44 x 55 mm, 
13-mm-Loch, 45 mm hoch 
Bouchon caoutchouc 44 x 55 
mm avec trou 13 mm, hauteur 
45 mm 6.90

3600094
Gummizapfen 49 x 57 mm, 
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 49 x 57 
mm avec trou 13 mm, hauteur 
45 mm 8.90

3609924
Gummizapfen 54 x 65 mm, 
13-mm-Loch, 45 mm hoch
Bouchon caoutchouc 54 x 65 
mm avec trou 13 mm, hauteur 
45 mm 12.90
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3600095
T/S-Zäpfli 14/24 mm, 
24 mm hoch
Petit bouchon T/S 14/24 mm, 
hauteur 24 mm
  1.45

3600096
T/S-Zäpfli 18/24 mm, 
24 mm hoch
Petit bouchon T/S 18/24 mm, 
hauteur 24 mm
 1.70

3600097
T/S-Zäpfli 20/30 mm, 
30 mm hoch
Petit bouchon T/S 20/30 mm, 
hauteur 30 mm
 2.75

3607845
Gummizapfen 42 x 53mm 
ohne Loch
Bouchon caoutchouc 
42 x 53mm sans trou 
 9.90

3611102 
Silikonzapfen 31 x 25 mm 
ohne Loch
Bouchon silicone 31 x 25 mm 
sans trou 
  9.90

3611103 
Silikonzapfen 36 x 47 mm 
ohne Loch
Bouchon silicone 36 x 47 mm 
sans trou 
 12.90

3611104 
Silikonzapfen 47 x 54 mm 
ohne Loch 
Bouchon silicone 47 x 54 mm, 
sans trou 
  15.90

3600093
Gummizapfen 37 x 48 mm 
ohne Loch
Bouchon caoutchouc 
37 x 48 mm sans trou 
 9.50

3600099
Gummizapfen 25 x 32 mm
ohne Loch 
Bouchon caoutchouc 
25 x 32 mm sans trou 
 4.50
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3615080 
Korkzapfen für Weinflaschen 
45 x 24 mm zylindrisch
Bouchon liège pour bouteille à 
vin 45 x 24 mm, cylindrique 
 –.90

3608027
Korkzapfen 16/20 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 16/20 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  –.55

3609631
Korkzapfen 18/22 mm, 
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 18/22 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  –.55

3610044
Korkzapfen 20/24 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 20/24 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  1.90

3600171 
Korkzapfen 22/26 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 22/26 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  1.90

3600825
Korkzapfen 24/28 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 24/28  mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.00

3600244
Korkzapfen 26/30 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 26/30 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.45

3600526
Korkzapfen 28/32 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 28/32 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.50

3609464
Korkzapfen 30/34 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège 30/34 mm,
hauteur 33 mm, conique 
 2.45
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3600170 
Korkzapfen 32/36 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 32/36 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.45

3602013
Korkzapfen 34/38 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 34/38 mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.85

3600169
Korkzapfen 36/40 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 36/40  mm,
hauteur 33 mm, conique 
  2.90

3602014
Korkzapfen 38/42 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 38/42 mm,
hauteur 33 mm, conique   3.00

3609838
Korkzapfen 44/48 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 44/48 mm,
hauteur 33 mm, conique   3.50

3609910
Korkzapfen 48/52 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 48/52 mm,
hauteur 33 mm, conique   4.20

3609911
Korkzapfen 52/56 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 52/56 mm,
hauteur 33 mm, conique   4.60

3600168
Korkzapfen 40/44 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège 40/44 mm,
hauteur 33 mm, conique  3.10

3601733
Korkzapfen 42/46 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 42/46 mm,
hauteur 33 mm, conique  3.20
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3609912
Korkzapfen 56/60 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 56/60 mm,
hauteur 33 mm, conique  4.90

3609913
Korkzapfen 60/65 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 60/65 mm,
hauteur 33 mm, conique  5.50
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3609914
Korkzapfen 65/70 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 65/70 mm,
hauteur 33 mm, conique  6.50

3609915
Korkzapfen 70/75 mm,
33 mm hoch konisch
Bouchon liège, 70/75 mm,
hauteur 33 mm, conique  7.50

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3615975 
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
11 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 11 mm –.65*

3615936
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
11.5 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 11,5 mm –.65*

3615937
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
12 mm
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 12 mm –.65*

3615938
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
13 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 13 mm –.65*

3615939
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
14 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 14 mm –.65*

3615940
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
15 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 15 mm –.65*

3615941
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
16 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 16 mm –.65*

3615942
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
17 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 17 mm –.65*

3615943
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
18 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 18 mm –.65*
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3615931
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
19 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 19 mm –.65*

3615965
Holzgriff Natur-Korkzapfen 
11 mm 
Bouchon lisse en liège naturel, 
11 mm
 –.70*

3615736
Holzgriff Natur-Korkzapfen 
17 mm 
Bouchon lisse en liège naturel, 
17 mm
 –.70*

3615873
Holzgriff Natur-Korkzapfen 
18 mm 
Bouchon lisse en liège naturel, 
18 mm –.70*

3616007
Holzgriff Natur-Korkzapfen 
19 mm 
Bouchon lisse en liège naturel, 
19 mm –.70*

3615932
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
19.5 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 19.5 mm –.65*

3615969
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
20 mm 
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 20 mm –.65*

3615970
Holzgriff PE-Rillenzapfen 
20 mm niedere Form
Bouchon cannelé en PE, tête en 
bois, 20 mm, petit format
 –.65*

NEU

NEU

NEU

NEU



49

3617282
Griffzapfen PE 
11 mm 
Bouchon lisse en PE, 11 mm
 –.65*

3615874
Griffzapfen PE 
17 mm 
Bouchon lisse en PE, 17 mm
 –.65*

3615875
Griffzapfen PE 
18 mm 
Bouchon lisse en PE, 18 mm
 –.65*

3615876
Griffzapfen PE 
19 mm 
Bouchon lisse en PE, 19 mm
 –.65*
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3615799
Schrumpfkapsel Transp. 
25 x 35 mm
Capsule rétractable transp. 
25 x 40 mm  –.20*

3617069
Schrumpfkapsel Transp. 
21 x 30 mm
Capsule rétractable transp. 
21 x 30 mm  –.20*

3617283
Schrumpfkapsel Transp. 
31 x 40 mm
Capsule rétractable transp. 
31 x 40 mm  –.20*

3615920 
Schrumpfkapsel Transp. 
39,5 x 60 mm
Capsule rétractable transp. 
39,5 x 60 mm  –.20*

3615057
Kapselschrumpfgerät
Capsuleuse
  
  195.00

NEU NEU NEU

NEU
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3615130
Getränkefass Typ R 12 l
Fût à boissons type R 12 l
 39.90*

3615131
Getränkefass Typ R 20 l
Fût à boissons type R 20 l 
 51.00*

3615132
Getränkefass Typ R 30 l
Fût à boissons type R 30 l  
 59.90*
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3615133
Getränkefass Typ O 60 l
Fût à boissons type O 60 l
 89.90*

3615134
Getränkefass Typ O 100 l 
Fût à boissons type O 100 l
 135.00*

3615135
Getränkefass Typ O 200 l
Fût à boissons type O 200 l
 289.00*

3615136
Getränkefass Typ O 300 l
Fût à boissons type O 300 l  

 339.90*

3615137
Getränkefass Typ O 500 l 
Fût à boissons type O 500 l 

 599.90*

3600240
Auslaufhahn, 8 mm Speidel-
fass
Robinet d’écoulement, 8 mm 
fût Speidel 10.90*
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3600166
Auslaufhahn, 16 mm 
Speidelfass
Robinet d’écoulement, 16 mm 
fût Speidel 11.90*

3600072
Dichtung zu Auslaufhahn 
Speidel
Joint pour robinet d’écoulement 
Speidel 1.50*

3615141
Deckel komplett zu 12 l
Couvercle complet pour Speidel 
12 l
 12.90*
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3615143
Deckel komplett zu 
20 + 30 l
Couvercle complet pour Speidel 
20 + 30 l  15.90*

3615144
Deckel komplett zu 
60 – 500 l
Couvercle complet pour Speidel 
60 – 500 l 18.90*

3615146
Dichtung zu Deckel typ R 12
Joint de couvercle pour type 
R 12
 4.90*

3615147
Dichtung zu Deckel Typ R 
20 + 30 l
Joint de couvercle pour type R 
20 + 30 l 4.90*

3615151
Griff zu Speidelfass
Poignée pour tonneau en plas-
tique Speidel
 6.90*

3615707
Verschlusskappe Speidel
Capuchon de fermeture pour 
tonneau Speidel
 3.90*

3615709
Deckelring zu Typ R 
20 + 30 l
Anneau de couvercle Speidel 
type R 20 + 30 l  6.90*
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3615793
Dichtung zu Deckel Typ O 
60 – 500 l
Joint de couvercle pour type O 
60 – 500 l 3.90*

3615764
Dichtung zu Verschlusskappe 
Speidel
Joint de capuchon de fermeture 
Speidel 1.50*
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3615710
Deckelring zu Typ O 
60 – 500 l
Anneau de couvercle Speidel 
type O 60 – 500 l 8.90*

3615712
Deckel klein zu Speidel 
20 + 30 l
Couvercle petit pour Speidel 
20 + 30 l  7.50*

3615711
Deckel gross zu Speidel 
60 – 500 l
Couvercle pour Speidel grand 
60 – 500 l 11.50*

3615892
Maischenfass Speidel kompl. 
(inkl. Zapfen + Filter) 60 Lt.
Fût de fermentation Speidel 
complet (avec fermeture et 
filtre) 60 l 69.50*

3615860
Maischenfass Speidel kompl.
(inkl. Zapfen + Filter) 120 Lt. 
Fût de fermentation Speidel 
complet (avec fermeture et 
filtre) 120 l 89.50*

3600202
Drucktank 50 l mit 
Manometer
Cuve sous pression 50 l avec 
manomètre  
 359.90*

3608044
Saftfass, 50 l Inoxhahn 
37 x 50 cm
Fût à jus 50 litres robinet inox 
37 x 50 cm 116.00*

3608045
Saftfass, 100 l Inoxhahn 
42 x 75 cm
Fût à jus 100 litres robinet inox 
42 x 75 cm 208.00*

3615095
Saftfass, 150 l Inoxhahn 
52 x 78 cm
Fût à jus 150 litres robinet inox 
52 x 78 cm 255.00*
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3608046
Saftfass, 200 l Inoxhahn 
61 x 78
Fût à jus 200 litres robinet inox 
61 x 78 315.00*

3608048
Saftfass-Sockel, 43 cm 
lackiert
Socle pour fût à jus 43 cm, 
verni 52.00*

3608047
Saftfass-Sockel, 52 cm 
lackiert
Socle pour fût à jus 52 cm, 
verni 63.00*

3608049
Saftfass-Sockel, 63 cm 
lackiert
Socle pour fût à jus 63 cm, 
verni 71.00*

3617087
Inoxhahn 1/2“ Gewinde
robinet inox 1/2" fil 

 49.50*

3610351
Fasshahn aus Holz Gr. 1, 
20 mm
Cannelle (robinet) en bois gr. 1, 
20 mm 15.00

3610352
Fasshahn aus Holz Gr. 2, 
22 mm
Cannelle en bois gr. 2, 22 mm
 16.00

3600189
Fasshahn aus Holz Gr. 3, 
24 mm
Cannelle en bois gr. 3, 24 mm
 17.00
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3608705
Fasshahn aus Holz Gr. 4, 
26 mm
Cannelle en bois gr. 4, 26 mm
 18.00

3600198
Fasshahn aus Holz Gr. 5, 
28 mm
Cannelle en bois gr. 5, 28 mm 
 19.00

3608707
Fasshahn aus Holz Gr. 6, 
30 mm
Cannelle en bois gr. 6, 30 mm
 21.00

3600102
Zubler-Fasshahn
Cannelle «Zubler» 26.00*
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3617183
Bag-in-Box, Karton, 3 l, 
pro Stk. weiss neutral
Bag-in-box, carton, 3 l, par pce
blanc neutre 1.30*

3617184
Beutel Bag-in-Box 3 l, pro 
Stk.
Poche bag-in-box 3 l, par pce
 1.60*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

Preise / Prix 3617183
ab / dès 30 Stk. / pces  1.25*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.20*
ab / dès 200 Stk. / pces  1.15*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.10*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.05*

Preise / Prix 3617184
ab / dès 30 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.40*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.30*
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3608763
Beutel Bag-in-Box 5 l, pro 
Stk. 
Poche bag-in-box 5 /, par pce
 1.70*

3608763
Beutel Bag-in-Box 5 l, pro 
Stk. 
Poche bag-in-box 5 /, par pce
 1.70*

3608764
Beutel Bag-in-Box 10 l, pro 
Stk.
Poche bag-in-box 10 l, par pce
 2.20*
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3600185
Bag-in-Box Karton 5 l, mit 
Sujet 
Bag-in-box carton 5 l avec 
illustration 1.50*

3605747
Bag-in-Box Karton 5 l, weiss 
neutral 
Bag-in-box carton 5 l blanc, 
neutre   1.45*

3605749
Bag-in-Box Karton 10 l, 
weiss neutral
Bag-in box carton 10 l blanc, 
neutre  2.45*

Preise / Prix 3605747
ab / dès 30 Stk. / pces  1.40*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.30*
ab / dès 200 Stk. / pces  1.25*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.20*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.10*

Preise / Prix 3608763
ab / dès 30 Stk. / pces  1.60*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.30*

Preise / Prix 3605749
ab / dès 30 Stk. / pces  2.35*
ab / dès 100 Stk. / pces  2.25*
ab / dès 200 Stk. / pces  2.05*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.85*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.75*

Preise / Prix 3608764
ab / dès 30 Stk. / pces  2.10*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.90*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.75*

Preise / Prix 3600185
ab / dès 30 Stk. / pces  1.45*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.35*
ab / dès 200 Stk. / pces  1.30*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.25*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.15*

Preise / Prix 3608763
ab / dès 30 Stk. / pces  1.60*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.30*
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3608763
Beutel Bag-in-Box 5 l, pro 
Stk. 
Poche bag-in-box 5 /, par pce
 1.70*

3608764
Beutel Bag-in-Box 10 l, pro 
Stk.
Poche bag-in-box 10 l, par pce
 2.20*

3608764
Beutel Bag-in-Box 10 l, pro 
Stk.
Poche bag-in-box 10 l, par pce
 2.20*

3600186
Bag-in-Box Karton 10 l,
mit Sujet
Bag-in-box carton 10 l avec 
illustration 2.50*

3617387
Bag-in-Box 5 l, Süssmost
Bag-in-box 5 l, Jus de pomme
 1.60*

3617388
Bag-in-Box 10 l, Süssmost
Bag-in-box 10 l, Jus de pomme
 2.60*

Preise / Prix 3617387
ab / dès 30 Stk. / pces  1.55*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 200 Stk. / pces  1.45*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.40*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.35*

Preise / Prix 3608763
ab / dès 30 Stk. / pces  1.60*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.50*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.30*

Preise / Prix 3600186
ab / dès 30 Stk. / pces  2.40*
ab / dès 100 Stk. / pces  2.30*
ab / dès 200 Stk. / pces  2.10*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.90*
ab / dès 800 Stk. / pces  1.80*

Preise / Prix 3608764
ab / dès 30 Stk. / pces  2.10*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.90*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.75*

Preise / Prix 3617388
ab / dès 30 Stk. / pces  2.55*
ab / dès 100 Stk. / pces  2.50*
ab / dès 200 Stk. / pces  2.45*
ab / dès 400 Stk. / pces  2.40*
ab / dès 800 Stk. / pces  2.35*

Preise / Prix 3608764
ab / dès 30 Stk. / pces  2.10*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.90*
ab / dès 400 Stk. / pces  1.75*

NEU

NEU
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3617294
Petflasche transp. 1 l 
Bouteille PET transparente 1 l
 –.46*

3610534
Petflasche Transp. 0.5 l 
einzeln
Bouteille PET transparente 
0.5 l, par pce –.40*

3612356 
Deckel Rot für Pet-Flaschen 
Bouchon rouge pour bout. PET
 –.12*

3615968 
Deckel Blau für Pet-Flaschen 
Bouchon bleu pour bout. PET

 –.12*

Preise / Prix 3610534
Pro Lage 228 Stk.
par rang 228 pces –.38*
Pro Palett 1824 Stk.
par palette 1824 pces –.36*

Preise / Prix 3617294
Pro Lage 165 Stk.
par rang 165 pces –.44*
Pro Palett 990 Stk.
par palette 990 pces –.41*

Preise / Prix 3617014
ab / dès 50 Stk. / pces  2.35*
ab / dès 100 Stk. / pces  2.15*
ab / dès 300 Stk. / pces  1.90*

3617014 
Pouch Up Beutel, 3 l
Sac poche jus de pommes, 3 l

 2.65*

3600184
Einfüllhalter Bag-in-Box 
Chromstahl
Support de remplissage bag-in-
box chromé 25.50
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3610643
Petflasche transp. 1.5 l 
einzeln 
Bouteille PET transparente 
1.5 l, par pce –.49*

3615056 
Deckel weiss für Pet-
Flaschen 
Bouchon blanc pour bout. PET
 –.12*

3617055
Deckel hellgrün für Pet-
Flaschen
Bouchon vert pour bouteille 
PET
 –.12*

3616017 
Weithalsflasche PET 0.5 l, 
Öffnung 38 mm
Bouteille PET 0.5 l, pour jus de 
fruits frais, ouverture 38 mm
 –.38*

3617112
Weithalsflasche PET 1 l, 
Öffnung 38 mm
Bouteille PET 1 l, pour jus de 
fruits frais, ouverture 38 mm
 –.50*

3616020 
Deckel Blau für PET gross 
Bouchon bleu pour grande 
bout, PET
 –.12*

3616019 
Deckel Weiss für PET gross 
Bouchon blanc pour grande 
bout, PET
 –.12*

Preise / Prix 3610643
Pro Lage 130 Stk.
par rang 130 pces –.47*
Pro Palett 780 Stk.
par palette 780 pces –.42*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

NEU
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3617085 
Deckel zu Hotfill Rot
Couvercle pour Hotfill, rouge
 –.23*

3615929 
Konservenglas 50 ml 
rund / TO43 
Verre à conserve 50 ml 
rond / TO43 –.45*

3615962 
Konservenglas 30 ml 
rund / TO43
Verre à conserve 30 ml 
rond / TO43 –.45*

3615102 
Konservenglas niedrige Form 
106 ml / TO53
Verre à conserve, 106 ml / 
TO53 –.90*
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3617079 
Hotfill-Flaschen 500 ml ohne 
Deckel
 Bouteille pour remplissage à 
haute température, sans 
couvercle, 500 ml –.45*

3617223 
Hotfill-Flaschen 250 ml ohne 
Deckel
 Bouteille pour remplissage à 
haute température, sans 
couvercle, 250 ml –.40*

3617080 
Hotfill-Flaschen 1000 ml 
ohne Deckel
 Bouteille pour remplissage à 
haute température, sans 
couvercle, 1000 ml –.60*

3617081
Deckel zu Hotfill Weiss
Couvercle pour Hotfill, blanc
 –.23*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79

NEU
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3615978 
Konservenglas hohe Form 
106 ml / TO48
Verre à conserve, forme haute 
106 ml / TO48
 –.90*

3617219
Konservenglas 390 ml / 
TO 70
Verre à conserve, 390 ml / 
TO 70
 1.20*

3615882 
Honig + Konfitüreglas 
228 ml / 250 g / TO63
Verre à miel et confiture 
228 ml / 250 g / TO63
 1.20*

3615879 
Honig + Konfitüreglas 
408 ml / 500 g / TO82
Verre à miel et confiture 
408 ml / 500 g / TO82
 1.45*

3615954
Sturzglas 167 ml / TO66 
Bocal droit 167 ml / TO66
 –.95*

Preise / Prix 3615882
ab / dès 30 Stk. / pces  1.10*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.00*
ab / dès 200 Stk. / pces  –.90*
ab / dès 400 Stk. / pces  –.60*

Preise / Prix 3615879
ab / dès 30 Stk. / pces  1.35*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.25*
ab / dès 200 Stk. / pces  1.15*
ab / dès 400 Stk. / pces  –.85*

Preise / Prix 3615954
ab / dès 30 Stk. / pces  –.85*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.75*
ab / dès 300 Stk. / pces  –.65*

Preise / Prix 3615934
ab / dès 30 Stk. / pces  –.95*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.85*
ab / dès 300 Stk. / pces  –.75*

3615934
Sturzglas 235 ml / TO82 
Bocal droit 235 ml / TO82
 1.05*
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3615877
Sturzglas 475 ml / TO100
Bocal droit 475 ml / TO100 
 1.40*

3617034 
Einmachglas «Quattro 
Stagioni» 0.15 l, 12 Stk. 
Bocal à conserves «Quattro 
Stagioni» 0.15 l, 12 pces
 18.00*

3617040 
Einmachglas «Quattro 
Stagioni» 0.25 l, 6 Stk. 
Bocal à conserves «Quattro 
Stagioni» 0.25 l, 6 pces
 11.50*

3617096 
Rumtopf 700 ml / TO82 
Pot en grès 700 ml / TO82

 1.90*

3617097 
Rumtopf 2.5 l / TO100 
Pot en grès 2,5 l / TO100

 4.50*

3617216
Drahtbügelglas 634 ml
Bocal à fermeture mécanique, 
634 ml

 2.40*

3617211
Drahtbügelglas «Le Parfait» 
200 ml
Bocal à fermeture mécanique 
«Le Parfait», 200 ml
 1.90*

3617082
Sturzglas 435 ml / TO82
Bocal droit 435 ml / TO82
 1.20*

Preise / Prix 3617082
ab / dès 30 Stk. / pces  1.10*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.00*
ab / dès 300 Stk. / pces  –.90*

Preise / Prix 3615877
ab / dès 30 Stk. / pces  1.30*
ab / dès 100 Stk. / pces  1.20*
ab / dès 300 Stk. / pces  1.10*
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3617232 
Twist Off, TO53 mm 
Weiss / blanc
 –.30*

3617273
Twist Off, TO53 mm 
Schwarz / noir
 –.30*

3617272
Twist Off, TO53 mm 
Gold / or
 –.30*

3617026 
Twist Off, TO43 mm 
Gold / or
 –.25*

3617024 
Twist Off, TO43 mm 
Schwarz / noir
 –.25*

3617025 
Twist Off, TO43 mm 
Weiss / blanc
 –.25*

3615913 
Twist Off, TO48 mm 
Gold / or
 –.30*

3615986
Twist Off, TO48 mm 
Weiss / blanc
 –.30*

3615985 
Twist Off, TO48 mm 
Schwarz / noir
 –.30*
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3615981 
Twist Off, TO66 mm 
Schwarz / noir
 –.30*

3615982 
Twist Off, TO66 mm 
Weiss / blanc
 –.30*

3615959
Twist Off, TO63 mm 
Gold / or
 –.30*

3615984 
Twist Off, TO63 mm 
Schwarz / noir
 –.30*

3615883 
Twist Off, TO63 mm 
Weiss / blanc
 –.30*

3617215
Twist Off, TO58 mm 
Gold / or
 –.30*

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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3616021
Twist Off, TO100 mm 
Schwarz / noir
 –.40*

3615983 
Twist Off, TO100 mm 
Weiss / blanc
 –.40*

3616015 
Twist Off, TO70 mm 
Schwarz / noir
 –.30*

3615881
Twist Off, TO70 mm 
Weiss / blanc
 –.30*

3617195 
Twist Off, TO70 mm 
Gold / or
 –.30*

3615980 
Twist Off, TO82 mm 
Schwarz / noir
 –.30*

3615878 
Twist Off, TO82 mm 
Weiss / blanc
 –.30*
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3607630
Kirschenschalen Faltkarton, 
1 kg
Barquette à cerises carton plié, 
1 kg –.29*

3617297
Kirschenschalen, 500 g
Barquette à cerises, 500 g 

 –.20*

3609667
Zwetschgenschalen 
Faltkarton, 1 kg
Barquette à pruneaux carton 
plié, 1 kg –.29*

3617186 
Früchteschalen «Universal», 
250g
Barquette à fruits «Universal», 
250 g –.20*

3615602 
Früchteschalen «Universal» 
Faltkarton, 1 kg
Barquette à fruits «Universal», 
carton plié, 1 kg
 –.29*

3617078
Früchteschalen «Universal»  
1 kg
Barquette à fruits «Universal», 
1 kg
 –.29*

3617076 
Früchteschalen div. Früchte, 
500 g
Barquette à fruits divers, 500 g 
 
 –.20*

3617077 
Früchteschalen Erdbeer, 
500 g
Barquette à fraises, 500 g
 –.20*
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3607763
Früchteschalen transparent, 
1 Kilo
Barquette à fruits transparente, 
1 kg –.29*

3615605
Früchteschalen transparent, 
500 g
Barquette à fruits transparente, 
500 g –.19*

Preise / Prix 3607763
ab / dès 600 Stk. / pces  –.26*

Preise / Prix 3615605
ab / dès 1400 Stk. /pces –.17
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3605795
Kraftpapiertragtaschen ohne 
Druck 5 kg, 26 x 12 x 35 cm
Sac papier 5 kg avec poignées 
sans impression, 26 x 12 x 35 cm
 –.37*

3605796
Kraftpapiertragtaschen ohne 
Druck 10 kg, 32 x 17 x 38 cm
Sac papier 10 kg, sans impres-
sion, 32 x 17 x 38 cm  –.41*

3605797 
Kraftpapiertragtaschen mit 
Druck 10 kg, 32 x 17 x 38 cm
Sac papier 10 kg avec impres-
sion, 32 x 17 x 38 cm  –.42*

3605798
Kraftpapiertragtaschen mit 
Druck 5 kg, 26 x 12 x 35 cm
Sac papier 5 kg avec impres-
sion, 26 x 12 x 35 cm
 –.38*

Preise / Prix 3615032
ab / dès 50 Stk. / pces  –.28*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.26* 
ab / dès 300 Stk. / pces  –.22*

Preise / Prix 3617016
ab / dès 50 Stk. / pces  –.29*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.27* 
ab / dès 300 Stk. / pces  –.23*

Preise / Prix 3605795
ab / dès 50 Stk. / pces  –.36*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.33* 
ab / dès 300 Stk. / pces  –.32*

Preise / Prix 3605798
ab / dès 50 Stk. / pces  –.37*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.34* 
ab / dès 300 Stk. / pces  –.33*

Preise / Prix 3605796
ab / dès 50 Stk. / pces  –.40*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.36* 
ab / dès 250 Stk. / pces  –.35*

Preise / Prix 3605797
ab / dès 50 Stk. / pces  –.41*
ab / dès 100 Stk. / pces  –.37* 
ab / dès 250 Stk. / pces  –.36*

3615032
Kraftpapiertragtaschen ohne 
Druck 3 kg, 22 x 11 x 28 cm
Sac papier 3 kg avec poignées 
sans impression, 22 x 11 x 28 cm
 –.30*

3617016 
Kraftpapiertragtaschen mit 
Druck 3 kg, 22 x 11 x 28 cm
Sac papier 3 kg avec poignées 
avec impression,
22 x 11 x 28 cm –.31*
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3605828
Plastiktragtasche mit Bügel 
5 kg, ohne Druck
Sac plastique avec poignées 
5 kg, sans impression –.27*

3615886
Tragtaschen weiss Karton à 
1000 Stk. 260 x 160 x 500 mm
Sac blanc résistant, carton de 
1000 pces 
260 x 160 x 500 mm 56.00*

3605651 
Salatbeutel geheftet 
33 x 33 cm Karton à 1000 Stk. 
Sachet à salade 33 x 33 cm
carton de 1000 pces
 62.50*

3605751
Harasseneinlage Plastik 
gelocht Karton à 500 Stk. 
Housse plastique pour harasse 
avec trous carton 500 pces
 118.50* 

3617278
Knotenbeutel gerollt 
220 x 110 x 450 mm
Rouleau de sacs à bretelles, 
220 x 110 x 450 mm
 3.90*

3605827 
Plastiktragtaschen mit Bügel 
2.5 kg mit Aufdruck 
Sac plastique avec poignées 
2.5 kg avec impression –.19*

3617343 
Plastiktragtaschen mit Bügel 
2.5 kg ohne Aufdruck 
Sac plastique avec poignées 
2.5 kg sans impression
 –.18*

Preise / Prix 3605827
ab / dès 600 Stk. / pces
  –.18*
ab / dès 2400 Stk. / pces  

–.17* 

Preise / Prix 3605828
ab / dès 500 Stk. / pces
  –.26*
ab / dès 2500 Stk. / pces  

–.25* 

Preise / Prix 3617343
ab / dès 600 Stk. / pces
  –.17*
ab / dès 2400 Stk. / pces  

–.16* 
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3605763
Harasseneinlage Plastik 
ungelocht Karton à 500 Stk. 
Housse plastique pour harasse 
sans trou carton 500 pces
 118.50*

3608094
Apfelbox SOV 10 kg
Carton à fruits FUS 10 kg

 2.85*

3605679
Bodenpapier grau gelocht 
per kg
Papier de fond gris avec trous, 
le kg
 2.45*

3617381
Bodenpapier grau ungelocht 
per kg
Papier de fond gris sans trous, 
le kg
 2.45*

3615988
Randpapier blau 29 x 185 cm
per kg
Papier bleu, 29 x 185 cm
le kg 2.30*

NEU

NEU



71

D
iv

er
se

s 
N

eu
he

it
en

3617375
Bierbrauset, helles Bier
Kit de brassage bière, bière 
blonde
 54.90*

3617378
Bierbrauset, dunkles Bier
Kit de brassage bière, bière 
brune
 54.90*

3617377
Bierbrauset, Weissbier
Kit de brassage bière, bière 
blanche
 54.90*

3617376
Bierbrauset, Pils
Kit de brassage bière, Pilsener
 54.90*

3617379
Bierbrauset, Pale Ale
Kit de brassage bière, pale ale
 54.90*

3617380
Cider Brauset, Apfel
Kit de brassage cidre, pommes
 54.90*

3617374
Destilliergerät 2.7 l
Distillateur 2.7 l
 265.00*

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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3600191
Fassputzmittel «Puro» 750 g
Détergent pour tonneau 
«Puro» 750 g

 17.50

3608013
 Halapur MP (Ersatz Citrax), 
Dose zu 1000 g
 Halapur MP (remplacement 
Citrax), Boîte de 1000 g 
 14.60

3610768 
Fasstalg «Gaschell» 450 g 
Suif de cave «Gaschell» 450 g 

 17.50

3617318
Halapur SPA 1,2 Kilo
Détergent Halapur SPA 1,2 kg 
 12.95

3612147
Halapur SPA 12 kg Bidon
Halapur SPA bidon de 12 kg
 59.50

3612104 
Halapur SPA 25 kg Bidon 
Halapur SPA bidon de 25 kg
 112.50



73

Bü
rs

te
n

3600051
Ballonbürste Schwilch 
komplett
Brosse à bonbonne Schwilch 
complète  159.00

3600123 
Nippelbürsteli zum Reinigen 
aus Perlon
Petite brosse en perlon pour 
nettoyer   9.50

3600052
Bürste Glauser
Brosse Glauser

 124.50

3600180
 Chiantiflaschen-Bürste
Brosse pour le nettoyage des 
bouteilles Chianti

 59.50

3600101
Fassputzbürste weiss
Brosse à tonneau blanche
 
 21.50

3600057 
Chiantiflaschenbürste für 
Bohrmaschine
Brosse pour le nettoyage des 
bouteilles Chianti pour perceuse
   32.40

3600066
Federband mit Bürsten und 
Splinten (1 Paar)
Lame souple avec brosses et 
goupilles (1 paire) 124.50

3609931
Federband mit Bolzen und 
Splinten pro Stk
Lamme souple avec goujon et 
goupille 14.50

NEU
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3600080
Glycerin 1 l für Becherfilter
Mélange de glycérine, le litre 

 17.50

3600081
Glycerin Portion für 1 Filter
Mélange de glycérine la dose 
pour 1 filtre
 3.50

3600139 
Schwefelschnitten, 
400-Gramm-Packung
Mèches soufrées, emballage 
400 g 19.90*

3600141
T/S-Spritzentkeimer leer
Burette T/S vide
  9.50

3610200
Schweflige Säure 5%, 1 l
 Acide sulfurique SO2 à 5%, 1 l  
 7.50

3610056
Schweflige Säure 5%, 5 l
 Acide sulfurique SO2 à 5%, 5 l 
 34.50

3610057
Schweflige Säure 5%, 10 l
 Acide sulfurique SO2 à 5%, 10 l 
 64.50

3617340
Schweflige Säure 5%, 25 l
 Acide sulfurique SO2 à 5%, 25 l 
 79.50
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3617344
Händedesinfektion, 850 g, 
Ethanol 71%
Désinfection des mains, 850 g, 
Ethanol 71% 29.50

3617345
Händedesinfektion, 5 kg, 
Ethanol 71%
Désinfection des mains, 5 kg, 
Ethanol 71% 84.50

3617346
Oberflächendesinfektion, 
800 g, Ethanol 70%
Désinfection de surface, 800 g, 
Ethanol 70% 26.50

3617347
Oberflächendesinfektion, 
5 kg, Ethanol 70%
Désinfection de surface, 5 kg, 
Ethanol 70% 89.50

Persönliche Beratung und 
Ersatzteile auf Anfrage
Tel. +41 (0)58 400 66 81

Sur demande: conseil person-
nalisé et pièces de rechange 
Tél. +41 (0)58 400 66 79
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Zahlungs- und Lieferkonditionen
Conditions de vente et de livraison

Neukunden Erstlieferung nur gegen Vorauszahlung!
Nouveau client Première livraison uniquement contre prépaiement!

Ausland Nur gegen Vorauszahlung! Wir akzeptieren keine Checks!
Étranger  Livraison uniquement contre prépaiement.
 Les chèques ne sont pas acceptés.

Besteller   Angabe der vollständigen Adresse mit Wohnort und der zuständigen Post-
stelle mit der Postleitzahl ist unerlässlich für eine rasche und zuverlässige 
Bearbeitung.

Acheteur  Pour une livraison rapide et sûre, l’indication de l’adresse complète avec le code 
postal est indispensable.

Bestellungen sind deutlich, unter Angaben der aktuellen Artikelnummern und immer rechtzei-
tig aufzugeben. 
Pour les commandes, utiliser s.v.p. le numéro d’article et commander à temps. 

Preise  verstehen sich inkl. MWSt, exkl. Lieferkosten  
 Artikel- und Preisänderungen vorbehalten
Les prix sont TVA incluse, excl. frais de livraison
 sous réserve de modifications de prix et d’article.

Verpackung ist im Preis inbegriffen und wird nicht zurückgenommen. Für den Versand von 
Glasflaschen, wird ein Zuschlag (Fragile) von Fr. 7.50, Gefahrengutzuschlag bis 30 kg Fr. 5.00 in 
Rechnung gestellt. Gefahrengutzuschlag ab 30 kg und Ausland auf Anfrage.
L’emballage est compris dans le prix, il n’est pas repris. Pour la livraison des bouteilles en verre, nous 
sommes obligés de demander une surtaxe (surtaxe fragile) facturée Fr. 7.50, frais de livraison 
jusqu’ à 30 kg: Fr. 5.00 directement facturés. Frais de livraison à partir de 30 kg et à l’ étranger: sur 
demande.
 
Lieferung  erfolgt so rasch als möglich. Bei Bestellungseingang bis 11.00 Uhr erfolgt 

die Lieferung in der Regel am anderen Tag (unverbindlich). Für Verzögerun-
gen können wir keine Haftung übernehmen.

 Reklamationen und Rücksendungen haben innerhalb 8 Tagen zu erfolgen.
Livraison  votre commande vous sera envoyée le plus vite possible. C’est-à-dire réception de 

la commande jusqu’à 11h00, livraison en principe le jour suivant (sans garantie).
  Nous n’assumons aucune responsabilité en cas de retard. Les réclamations et 

renvois doivent être faits dans les 8 jours.
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 (Abzüge ohne unser Einverständnis werden nicht anerkannt).
 Gerichtsstand ist CH-9000 St.Gallen.  
 Die Ware bleibt bis zur  vollständigen Bezahlung unser Eigentum.
Paiement Paiement de la facture comptant net dans les 30 jours.
 (Les déductions faites sans notre accord ne seront pas prises en compte).
  Pour toute contestation, le for juridique ayant son siège à CH-9000 St. Gallen est seul 

compétent. Nous nous réservons la propriété de la marchandise livrée jusqu’à complet 
paiement. 

Transportschäden – Bei Bruch oder sonstigen Schäden haftet die Poststelle des Empfängers.
Bei Cargo-Domizil ist die Ware unverzüglich mit dem Chauffeur zu prüfen.
Dégâts de transport – en cas de dommage pendant le transport, le bureau de poste du destinataire 
est responsable. Lors de livraison par camion, la marchandise doit être immédiatement contrôlée avec 
le chauffeur.

Anfahrtsplan
Plan d’accès

Besuch nur auf Voranmeldung und Terminvereinbarung.
Visites uniquement sur rendez-vous pris à l‘avance.

Richtung / direction 
St. Gallen

Richtung / direction 
Weinfelden

Richtung / direction
Amriswil / Romanshorn

Ibergstrasse 26
CH-9220 Bischofszell
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Versand Inland
Expédition en Suisse

Briefe immer A-Post ab CHF 3.00 
Lettres toujours A prioritaire dès CHF 3.00
 
Pakete Inland    A-Post
Colis Suisse   bis / jusqu’à 2 kg CHF 12.00
     2–5   kg CHF 15.00
     5–10 kg CHF 18.00
   10–15 kg CHF 21.00
   15–20 kg CHF 26.00
   20–30 kg CHF 31.50
   >30 kg CHF 59.00

Pakete Express   bis / jusqu’à 2 kg CHF 25.50
Colis express   2–10 kg CHF 38.00

Cargo-Domicil ¹⁄₂ Palette / palette  CHF 95.00  pro / par ¹⁄₂ palette
Cargo-Domicil 1 Palette / palette  CHF 135.00  pro / par palette
Cargo domicile 2 Paletten / palettes CHF 105.00 pro / par palette
ab / dès 3 Paletten / palettes  CHF 95.00 pro / par palette

Preisänderungen vorbehalten. / Sous réserve de modifications de prix.

Versand Ausland (immer mit Porto)
Expédition à l’étranger (frais de port toujours en sus) 
(zum Tagesaktuellem Euro Kurs / au cours du jour de l’Euro)

Briefe ab / lettres dès  CHF 5.00 

Pakete Ausland   Priority
Colis étranger bis / jusqu’à 2 kg CHF 26.00
 ab / dès 2 kg  CHF 38.00
   2–5   kg  CHF 47.00
   5–10 kg  CHF 55.00
 10–15 kg  CHF 66.00
 15–20 kg  CHF 71.00
 20–25 kg  CHF 76.00
 25–30 kg  CHF 81.00

Cargo Domizil Ausland auf Anfrage  / Transport par camion à l’étranger sur demande
Preisänderungen vorbehalten. Sous réserve de modifications de prix.
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LAVEBA Genossenschaft
Ibergstrasse 26 | 9220 Bischofszell
Tel: +41 (0)58 400 66 81
info@laveba-online.ch | www.laveba-online.ch

En langue française: Tél: +41 (0)58 400 66 79


